

幸福的水果沙拉



信阳晚报小记者
平桥区三小 三(4)班 曹俐严 辅导老师 蒋丽

在水果售卖区,我看到各种各样的新鲜水果,红彤彤的草莓、鲜艳欲滴的圣女果、黄灿灿的梨儿……我突然想到,买这些

水果可以做水果沙拉给我亲爱的妈妈吃。拿定主意后,我对售货员阿姨说:“阿姨,我想买一些水果做沙拉,送给妈妈。”售货员阿姨帮我挑了几种水果,称好递给我,笑着对我说:“真是孝顺的孩子。”

我回到家里时,妈妈还没到家。我放下书包,拿来果盘和水果刀,洗好草莓、圣女果、香蕉、梨儿、橙子,把它们去皮后切成小块,放到果盘里,加上奶油、沙拉酱,放上食盐和糖,用小勺子搅拌下,水果沙拉就做好了。我尝了一下,哇,真好吃!我将水果沙拉放在冰箱

里,高兴地等妈妈回来。

过了一会儿,妈妈回来了。我拿着鲜花跑到妈妈身边,大声喊道:“妈妈,节日快乐!”妈妈高兴地用手轻轻地拍着我的小脸说:“谢谢你,真是个好孩子。”我让妈妈闭上眼睛,打开冰箱,拿出沙拉水果,舀了一勺放到妈妈口中。妈妈大口地吃起来,问我:“谁做的水果沙拉?太好吃了。”看着妈妈吃得那么香,我高兴极了。看着对妈妈说:“妈妈,今天是你的节日,水果沙拉是我给你做的,祝妈妈节日快乐!妈妈,我长大了,以后我要多帮你做家务活。”妈妈高兴地把我搂到怀里,深情地说:“真是妈妈的好孩子,你让妈妈吃到了世界上最幸福的水果沙拉。”

听到妈妈的夸奖,我心里特别的高兴,仿佛我也吃到了最幸福的水果沙拉。

三·八妇女节来临了,我决定为妈妈献上一份精美的礼物,表达我对妈妈的深厚爱意。

那天下午放学后,我带着平时不舍得花的零用钱,来到了友谊商店。哇塞!商店里摆满了各种商品,真是应有尽有。该给妈妈买什么东西呢?我思前想后,这儿看看,那儿瞧瞧,一时拿不定主意。在姹紫嫣红的鲜花售卖区,我挑选了两枝妈妈喜欢的大红色康乃馨。妈妈忙碌了一天,回到家看到她喜欢的花,肯定会非常高兴。



我爱浉河公园

信阳晚报小记者
平桥区甘岸村小学 五年级 李梓萌

浉河公园虽然没有百花园那么华丽,没有羊山新区那么崭新,但它的美却是独特的。

春天的浉河公园是富有生机的。小草偷偷地从土里探出小脑袋,嫩嫩的、绿绿的。正所谓“草色遥看近却无”,你瞧,那些小草像一个个害羞的小姑娘一样,正与我们捉迷藏呢!大树的枝丫上也增添了几许绿色;去年冬天还覆盖着积雪的健身器材,现在已经焕然一新;花儿点头、小鸟啾啾……一切是那么生机勃勃。

转眼,夏天的脚步到来了。夏天的浉河公园是热闹的。小草由原来的浅绿变成了毛茸茸的绿色地毯。鸟儿们放开清脆的喉咙,欢快地唱着,此起彼伏的歌声跟清风流水应和,真是婉转悠扬!蝴蝶也不由自主地翩翩起舞。孩子们像一只只灵动的小鸟,在草地上打几个滚、踢几脚球、赛几次跑、捉几回迷藏……大人们则跳舞、健身、漫步……整个浉河公园沉浸在欢乐的气氛之中。

秋天的浉河公园是优雅的。柳叶落了,梧桐叶落了……满地的落叶像一块金黄的大地毯。只有那松柏不仅依然翠绿,而且结出了丰硕的果实,在空旷的天空下,仿佛昭示着来年的丰收景象。此时的浉河公园就像一位成熟的女性——端庄、优雅、静谧。

又过一段时间,冬爷爷给浉河公园铺上了柔软的“蚕丝被”。于是,这里呈现的是一片宁静。如果挑开这“被子”的一角,你会惊奇地发现下面幼小的种子正在甜蜜地做梦呢,它们仿佛在等待着春天的到来,然后一齐探出头去!

啊!我爱浉河公园,爱它的四季美景,更爱这奇妙的大自然!

过年真好

信阳晚报小记者
市第一实验小学 三(4)班 胡洛嘉
辅导老师 张景琼

“要过年了!”我欣喜万分。

今年和往年一样,我收获了很多红包,像一个大富翁。但过年我喜欢的事你知道是什么吗?可不是领红包,而是放鞭炮。

晚上吃完年夜饭,全家人一起坐在电视机前看春节联欢晚会,可我却一直看着表。因为我希望放鞭炮的时间快点到。十二点终于快到了,我们拎着一大袋鞭炮来到操场,发现大家的鞭炮都放在一起,

准备十二点整一起放。

新年的钟声敲响了,十二点整到了!突然,我身后响起了“嘭!”“啪!”的鞭炮声。我扭过头一看,哇!天空五彩缤纷,到处都是烟花,有的像一大朵盛开的菊花,有的像漫天的萤火虫一样四处飞舞,还有的像流星一样划过天空,真是美丽呀!我家的烟花也放了,与大家的烟花合在一

起,就像天女散花一样从空中飘落下来。此起彼伏的鞭炮声渐渐消失了,大人们也陆陆续续回家了,接下来是我们孩子的快乐时间。六七个孩子围在一起听鬼故事,一边听一边清点自己的红包,数数谁的红包最多,谁家就要请客吃饭。

过年真好!



一件小事

平桥区二小 二(1)班 曾郝
辅导老师 张静

今天上午第三节是体育课,老师讲了一些要注意的安全问题后就让我们自由活动。

我、郭廊还有李坤阳在一起玩“老鹰抓小鸡”的游戏,大家你追我赶玩得十分开心。不知什么时候,耿嘉材来到我们后面,趁我不注意,双手抱起我转了起来,一连转了好几圈。后来,他突然把手松开,我晕乎乎地撞到了一旁的彭柏林身上,顿时感觉鼻子下面很难受,我有一种不祥的预感——鼻子会不会流血?我赶紧用手摸了摸鼻子下面,没有血迹,只是起了个包,真是万幸啊!

通过这件小事,我觉得小朋友们在玩耍时一定要注意安全,避免撞伤事故发生。

可爱的小·狗波波

信阳晚报小记者 市三小 三(6)班 邱紫明

我家养了一只可爱的小狗,名叫波波。波波长着胖嘟嘟的脸蛋儿,眼睛眯成了一条缝。它长着一身金灿灿的毛,所以有人叫它金毛。它还有一条长长的尾巴,一摇一摆,可爱极了!

波波最爱玩的是捡飞镖和捉迷藏。有时我在楼下陪波波玩捡飞镖,我一扔飞镖,波波就纵身一跃咬住了飞镖,好像在说:“瞧,我的身子多灵活!”有时我陪波波玩捉迷藏。波波很狡猾,它对着门口叫,我对门口看了看什么也没有,波波趁机闻了闻我的气味,我说:“开始藏了,不许偷看哦!”我藏了起来,不知什么时候,波波轻而易举地把我捉住了。

波波喜欢吃火腿肠,它吃得真是太快了,我几乎没有看见它的吃相,一根火腿肠就被消灭了。

有一次,我带着波波去买东西。波波看了一家狗粮店,就咬着我的裤脚想进去。我抱起波波就走了,它用渴望的眼神看着我,但是,我还是没有实现它的愿望。

我非常喜欢这只狗,因为它是我的朋友。

